

Milé děti, milí rodiče,

doufám, že jste v pořádku a domácí učení zvládáte. Děkuji všem, kteří jste mě kontaktovali a mám od vás zprávy, jak se vám práce daří. Určitě jste si všimli, že jsem začala domácí úkoly zadávat i přes Bakaláře, proto vás prosím o pravidelné přihlašování do tohoto programu. Dnes vám tam také zadám úkol, který mně můžete poslat zpět elektronicky. Potřebuji mít přehled, jestli si opravdu úkoly vyzvedáváte a samozřejmě mě také zajímá, jak se vám daří. Můžete mně také poslat nějakou vaši vyfocenou práci, nejvíce mě ale zajímá, jak byste se ohodnotili Vy, sami. Napište si zkratku jednotlivého předmětu a k němu naši známou stupnici 1-10, jak to děláme ve škole (MA-7, ČJ- 5...). Stále platí pravidlo, že nejdůležitější je český jazyk a matematika a k procvičení můžeš využít i jakékoliv on-line cvičení a dobrovolné diktáty. Chápu, že někteří nemáte pravidelný přístup k PC nebo se o něj perete se sourozenci, ale vaše odpovědi mně můžete posílat do soukromého nebo školního mailu. Využít můžete taky Komens v Bakalářích. Rodičům velmi děkuji za spolupráci.

A teď už k učení. Čekají nás prázdniny, tak musíme i odpočívat.

Na úvod si zahraj hru se slovy- učebnice str.100/cv.11, 12. Nezapomeň tvořit věty a určit druhy přídavných jmen. Zopakuj si předpony ve cv.13, cv. 14 vynech, ještě jsme se ho neučili. Popros rodiče, sourozence a zkus napsat diktát – cv. 15. Známkovat ho nebudeme, tak se soustřeď na zdůvodnění pravopisu. Diktát můžeš vyfotit a poslat mi ho mailem. Pro procvičení využij i pracovní list, který najdeš v příloze.

Posílám jednoduché video, jak vypadá výměna domácích úkolů mezi učitelem a žákem s elektronickým odevzdáním: <https://youtu.be/UJv9nixCgyl>.

ČTENÍ

Pokračuj ve čtení, zkus najít nějakou básničku zaměřenou na Velikonoce.

SLOH

Vymysli Velikonoční přání např. pro rodiče, kamaráda, učitele. Můžeš ho poslat také mailem nebo na vaši skupinu.

Přeji vám i vašim blízkým krásné Velikonoce, hlavně zdraví, málo nudy a těším se na Vás, snad brzy.

Pavčina Š.